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شهرنوشت

باید دید قانون نادیده حجاب 
و عفاف-که امسال را به تمامی با 
حواشی و اخبار آن سپری کردیم- 
تبصره‌ای هم برای حضور آزاد زنان 
بی‌حجاب پای صندوق‌های رای یا 
در راهپیمایی‌های مناسبتی در نظر 
گرفته یا این مورد، همچنان جزو 
نانوشته‌هایی است که به سیاق هر 

سال تکرار خواهد شد؟! 
هرچند دیدن تصاویر این زنان 
مسبوق به سابقه است، اما بعد از نیمه 
دوم سال 1401 کمی بیشتر از همیشه 
واکنش‌برانگیز شده و تناقض‌های 
مواجهه با موضوع مناقشه‌برانگیز 
حجاب و بی‌حجابی روی دایره ریخته 

است.
22 بهمن امسال‌ نیز همچون اغلب 
مناسبت‌های پیشین، تصاویر زنانی با 
روسری روی شانه یا تنها با کلاهی بر 
سر، در راهپیمایی چهل و پنجمین 
سالگرد انقلاب اسلامی بحث‌برانگیز 

و پرحاشیه شد.
برخی از کاربران به شوخی از 
مرخصی آمران به معروف در این روز 
نوشتند و برخی دیگر گفتند که اگر 
آزاده صمدی، بازیگر سینما را به دلیل 
استفاده از کلاه در دادگاه محکوم 
کردند، پس چطور به این زنان اجازه 
داده شده در راهپیمایی شرکت کنند؟
در این میان مژگان بختیاری، مادر 
مهسا امینی، دختری که مرگ او در 
جریان بازداشتش از سوی گشت ارشاد 
به اعتراضات دامنه‌دار سال گذشته 
انجامید، هم با انتشار تصاویر زنان 
بدون حجاب در راهپیمایی ۲۲ بهمن 
در کنار دخترش، به همین تناقض 
حاکمیت در مواجهه با حجاب زنان 

اشاره کرد.

رعایت حجاب 
از نان شب هم واجب‌تر

امسال، یکی از پرتکرارترین 
خبرها، واکنش به موضوعات مربوط به 
حجاب بود. در حالی بسیاری نسبت به 

برخوردهای قضایی با زنان و مدافعان 
حجاب انتخابی انتقاد داشته و از توقیف 
خودروها و پلمپ مراکز فرهنگی و 
تجاری و ورزشی گلایه می‌کردند 
که در جبهه مقابل همه شمشیرها 
آخته بود. از رئیس‌جمهور گرفته که 
در چندین سخنرانی به حزب‌اللهی‌ها 
قول داد که موضوع بی‌حجابی شایع 
شده در جامعه را جمع کند تا وزیر 
کشور که بارها مخالفان حجاب را به 
محرومیت از خدمات عمومی تهدید 
کرد. تریبون‌های نماز جمعه هم در 
یک سال و نیم گذشته زمان زیادی از 
خطبه‌ها را به امر تاختن بر بی‌حجابان 
اختصاص دادند و نمایندگان مجلس 
تمام هم خود را بر تصویب لایحه 
حجاب و عفاف متمرکز کردند، به 
طوری که به نظر می‌رسید؛ درست 

در زمانی که گرانی‌ها و مشکلات 
اقتصادی کمر جامعه را شکسته، 
مهم‌ترین موضوع در ایران حجاب 

است.
 همه سخت‌گیری‌ها اما در همین 
مدت پر فراز و نشیب، یعنی در یکسال 
و اندی گذشته، با یک باگ بزرگ 
مواجه بود. راهپیمایی‌های مناسبتی 

و البته انتخاباتی که پیش روست.

تصاویر متفاوت زنان 
در راهپیمایی‌ها

راهپیمایی 22 بهمن سال گذشته 
هم مزین به تصاویر زنان شل حجاب و 
بی‌حجاب بود که پرچم ایران به دست 
در جمع راهپیمایان حضور داشتند. 
گویی برای ساعاتی آتش‌بس اعلام 
شده تا جامعه ایمانی که گفته می‌شد 

درخواست‌های مکرر آنها به نوشتن 
لایحه حجاب و عفاف و برخورد با 
بی‌حجابی در کشور انجامیده، از 

خواسته خود منصرف شده‌اند.
تصویر مشابه و حتی غریب‌تر اما در 
13 آبان پارسال، در بحبوحه اعتراضات 
منتشر شده بود، زنی میانسال با 
موهایی بلوند و لبخندی که از رضایت و 
امنیت حکایت داشت، در میان بانوان 

محجبه و در حال گفت‌وگو دیده شد.
در راهپیمایی دیروز هم چندین 
تصویر منتشر شد که جنجالی و 
واکنش‌برانگیز بود. دو زن در دو تصویر 
مجزا با بلوز و شلوار و کلاهی بر سر و با 
موهایی بلند و پرچم و تراکت‌هایی در 
دست، در جمع راهپیمایان حضور 

داشتند. 
اما این آزادی نوع پوشش ظاهرا 

قرار است در برخی دیگر از روزها نیز در 
ایران تکرار شود از جمله در انتخابات 

پیش‌رو و پای صندوق‌های رای! 
سخنگوی شورای نگهبان چندی 
پیش اعلام کرد که هیچ مانعی برای 
رای دادن زنان بی‌حجاب وجود ندارد. 
هادی طحان‌نظیف، گفت: »حق رای 
در هیچ قانونی سلب نشده و حتی 
توسط دادگاه نیز سلب‌شدنی نیست. 
نباید موضوع حجاب موجب دوقطبی 

شدن در انتخابات شود«.

پاسخ به این تناقضات 
از نگاه اصولگرایان

اغلب واکنش‌ها به این تصاویر 
به تناقض رفتاری حاکمیت ایران 
با حجاب در موقعیت‌های مختلف 
اشاره داشت. موردی که روزنامه 
اصولگرای جوان آن را تناقض نمی‌داند 
و رویکردی جامع‌نگر تفسیر می‌کند. 
در یادداشت این روزنامه در اشاره به 
این موضوع نوشته شده است: »همه ما 
نمونه‌های زیادی دیده یا شنیده‌ایم که 
طرف شرابخوار، چاقوکش و خلافکار 
بوده، یا هست، اما در آخرین روز ماه 
ذی‌حجه دهانش را آب می‌کشیده 
یا می‌کشد و به هیئت حسینی پا 
می‌گذارد و در این دهه یا دو ماه دست 
از پا خطا نمی‌کند. ممکن است- خدای 
نکرده- باز به راه خلاف خود برگردد، 
اما در اینجا از خود شخص اعراض 
نمی‌کنیم و به اعمال خطایش اعتراض 
می‌کنیم. به همین ترتیب، می‌توان به 
دختران و زنانی که به انقلاب اسلامی، 
به امام خمینی، به رهبر انقلاب، به نظام 

جمهوری اسلامی و به جبهه حق عشق 
و ارادت دارند، اما در موضوع حجاب به 
دلایل مختلف اهل رعایت نباشند، به 

همین‌گونه نگاه کرد«.
در ادامه این یادداشت نیز آمده است: 
»دخترانی که با وضع فجیع در پارتی 
شبانه دستگیر می‌شوند، همه آن‌ها 
خطاکارند و باید به مجازات برسند، اما 
فرق می‌کنند با دخترانی که در مسیر 
راهپیمایی اربعین و در مسیر راهپیمایی 
جشن پیروزی انقلاب اسلامی هستند 
و ممکن است حجاب کامل شرعی 
هم نداشته باشند. آن‌ها هم البته 
خطاکارند، اما نوع برخورد و نگاه ما به 

این دو حتماً با هم تفاوت دارد«!

پاسخ به این تناقضات 
از نگاه منتقدان

در حالی که مسئولان کشور بارها 
در موضوع مواجهه با حجاب آن را 
حکم شرعی و لایتغیر می‌دانند که 
به نظر می‌رسد در بزنگاه‌های تاریخی 
از شدت و حدت این شرعیات کم 
می‌شود. بسیاری از منتقدان این 
رواداری و سعه صدر در مواجهه با 
موضوع حجاب را نه از سر مهر، بلکه 
برای جلب مشارکت همه اقشار جامعه 
به این گونه مراسم و رسانه‌هایی 
می‌دانند که قصد انعکاس شرایط 

داخلی ایران را دارند.
اما از منظر بسیاری همه این بازی‌ها 
کارت‌های رو شده‌ای است که نه تنها 
نظرها را به خود جلب نمی‌کند بلکه 
بر ساختار متناقضی صحه می‌گذارد 
که بیش از پیش اعتماد عمومی را از 

بین می‌برد.

باید دید قانون نادیده 
حجاب و عفاف-که امسال 

را به تمامی با حواشی و 
اخبار آن سپری کردیم- 
تبصره‌ای هم برای حضور 

آزاد زنان بی‌حجاب پای 
صندوق‌های رای یا در 

راهپیمایی‌های مناسبتی 
در نظر گرفته یا این 
مورد، همچنان جزو 

نانوشته‌هایی است که 
به سیاق هر سال تکرار 

خواهد شد؟!

 با انتشار تصاویر زنانی با 
پوشش اختیاری در جمع 

راهپیمایان 22 بهمن، 
برخی کاربران به شوخی از 
مرخصی آمران به معروف 

در این روز نوشتند و برخی 
دیگر گفتند که اگر آزاده 
صمدی، بازیگر سینما را 

به دلیل استفاده از کلاه در 
دادگاه محکوم کردند، پس 

چطور به این زنان اجازه 
داده شده با کلاه و ظاهری 

اینچنین در راهپیمایی 
شرکت کنند؟

 شماره  1564 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  24  بهمن   1402  /  3  شعبان   1445  /  13  فوریه   2024

مدیرعامل آب و فاضلاب:
تهران نیایید! آب نیست

مدیرعامل آب و فاضلاب گفت: تهران از نظر منابع 
آبی ظرفیت بارگذاری جمعیت جدید را ندارد. محسن 
اردکانی افزود: با توجه به منابع محدود آبی در گستره 
استان تهران هر گونه بارگذاری جدید جمعیت در 
تهران امکان‌پذیر نیست و دیگر ظرفیت جدیدی 
برای تأمین آب آن وجود ندارد که باید در این زمینه 

تجدیدنظر شود.
    

اجرای پایلوت طرح جمع‌آوری 
اتباع غیرمجاز

معاون استاندار تهران 
از جمع آوری روزانه ۳۵۰ 
تبعه غیرمجاز از شهرری خبر 
داد. به گزارش فارس، مهدی 
باب‌الحوائجی افزود: شهرری 
به عنوان پایلوت طرح برخورد با اتباع بیگانه غیرمجاز 
انتخاب شده و تاکنون اقدامات خوبی در این زمینه 
انجام شده است. اکنون با اختصاص مکان مناسب 
و همکاری سازمان ملی مهاجرت قرارگاه کنترل و 
برخورد با اتباع غیرمجاز در ری درحال تشکیل است. 
بنده به عنوان نماینده دولت و سخنگوی مردم شریف 
ری در تمامی جلسات و نشست‌های مرتبط، این 
دغدغه مهم مردم شهرستان ری را مطرح کرده و با 

جدیت به دنبال رفع آن هستیم.
    

۲۳  درصد فوتی‌های تصادفات 
تهران پرایدسوار هستند

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری کل استان تهران گفت: بیشترین تلفات 
ناشی از تصادفات در دنیا خارج از شهرها رخ می‌دهد؛ 
اما در استان تهران بیشترین متوفیان مربوط به شهر 
تهران و ۲۳ درصد آنها نیز مربوط به استفاده‌کنندگان 
از پراید هستند. به گزارش ایرنا، ابوالفضل نیکوکار 
افزود: با وجود تکمیل بانک اطلاعات رانندگان 
حادثه‌ساز و ارسال پیامک‌های هشدار، اقدامات 
مراجع ذیربط برای پیشگیری از تخلفات رانندگی 

اجرایی نشده است.
    

صدور رای بدوی متهمان پرونده 
قتل مرحوم مهرجویی و همسرش

رئیس کل دادگستری 
استان البرز گفت: متهم 
ردیف اول به اتهام قتل عمدی 
مرحوم مهرجویی و مرحومه 
محمدی‌فر و بر اساس مطالبه 
قصاص از سوی اولیای دم به قصاص نفس محکوم شد. 
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، حسین فاضلی 
هریکندی افزود: علاوه بر قصاص نفس، متهم ردیف 
اول در مورد سایر جرایم ارتکابی همزمان با قتل از قبیل 
سرقت به ۲۰ سال حبس تعزیری، شلاق و دیه محکوم 
شد؛ همچنین بابت جرایم قبل از ارتکاب قتل، که ناظر 
بر یک هفته قبل از این اقدام است، مجموعا به ۸ سال 
حبس تعزیری و شاق محکوم شده است. همچنین 
در رای صادره، متهمان ردیف دوم و سوم نیز به اتهام 
جرایمی نظیر شروع به قتل و سرقت، مجموعا هر یک 
به ۳۶ سال حبس تعزیری، شلاق و دیه محکوم شده‌اند. 
متهم ردیف چهارم هم به جهت ارتکاب جرایمی نظیر 
معاونت در شروع به قتل و سرقت و با لحاظ نقش وی در 
جرایم ارتکابی، دادگاه وی را مجموعا به ۸ سال حبس 

تعزیری محکوم کرده است.
    

احتمال فرونشست 
در منطقه کهریزک تهران

رئیس سازمان محیط زیست درباره وضعیت تهران 
بیان کرد: غالب دشت‌های ما در کشور ممنوعه هستند، 
در تهران هم در منطقه کهریزک بحث فرونشست وجود 
دارد و سال‌ها مطالعات این را نشان می‌دهد، خود ما هم 
از لحاظ علمی در این زمینه کار کردیم. علی سلاجقه با 
اشاره به بحث تخلیه آبخوان‌ها است، گفت: حتما باید 
تزریق و تغذیه سفره‌ها انجام شود که شرایط اقلیمی 
اجازه نمی‌دهد، اما جا‌هایی که می‌توانیم از ظرفیت 

پساب‌ها استفاده کنیم، این کار را انجام می‌دهیم.
    

 دستگیری ضارب رئیس کانون 
مداحان شاهین شهر 

فرماندار شاهین‌شهر 
گفت: قاتل رئیس کانون 
مداحان شاهین شهر توسط 
پلیس و نیروهای امنیتی و 
در کمتر از 12 ساعت دستگیر 
شده است. به گزارش مهر؛ محمدرضا کاظمی‌طبا با بیان 
اینکه قاتل از آشنایان این فرد بود، افزود: در بازجویی‌های 
صورت گرفته اختلافات خانوادگی انگیزه قتل اعلام 

شده است.

راهپیمایی 22 بهمن امسال، معیارها و تعاریف حدود شرعی حجاب را تغییر داد؛از گوشه و کنار 

 تبصره‌های مناسبتی بر یک قانون!
سعیده علیپور

خبر ویژه

هلدینگ بازاریابی و تبلیغاتی مات و شرکت صنایع 
الکترونیکی ناسیونال ایران روز یکشنبه ۱۵ بهمن ۱۴۰۲ 
در محل هتل پارسیان آزادی تهران قرارداد همکاری 

بلند مدت در حوزه بازاریابی و تبیغات امضا کردند.
این مراسم با حضور اصحاب رسانه و دست اندرکاران 
این حوزه و مدیرعاملان دو شرکت ناسیونال ایران و 

هلدینگ بازاریابی و تبلیغاتی مات برگزار شد.

 سخنرانی مدیرعامل شرکت تولیپس
در ابتدای مراسم شاهین علی‌محمدی مدیرعامل 
صنایع الکتریکی ناسیونال ایران در خصوص تاریخچه 
شرکت گفت: شرکت صنایع الکتریکی ناسیونال ایران 
در سال ۱۳۴۱ تاسیس شد و اولین شرکت لوازم خانگی 
بود که در بازار ایران با همکاری مشترک کشور ژاپن 
تاسیس گردید، در دهه ۴۰ شرکت ماسوشیتا ژاپن که 
پاناسونیک امروز می‌باشد به ایران رجوع کرد و کارخانه 
ناسیونال ایران در زمینی به مساحت ۶۰ هزار متر مربع 
در اصفهان تاسیس شد، که ۳۰ درصد آن متعلق به 
ژاپن و ۷۰ درصد آن متعلق به سهامداران ایران بود و این 
همکاری دهه‌ها ادامه داشت که پس از تحریم‌ها، سهامدار 

ژاپنی ایران را ترک کرد و شرکت کاملًا ایرانی شد. البته 
ما به واسطه همکاری چند دهه با ژاپن موفق شدیم این 
دانش را به داخل ایران انتقال داده و به روی پای خود 
بایستیم و تولید را ادامه دهیم. محصولات ما در ابتدا با نام 
ناسیونال عرضه شد سپس به نام پاناسونیک تغییر کرد و 
امروزه به نام تولیپس به مدت ۱۰ سال در خدمت مردم 
 هستیم. ما امروز بیش از ۶۰ قلم محصول در کارخانه 

تولید می‌کنیم.
مدیرعامل صنایع الکتریکی ناسیونال ایران در 
خصوص هلدینگ بازاریابی و تبلیغاتی مات گفت: ما 
از همکاری با شرکت مات بسیار خوشحال هستیم 
این شرکت یکی از بزرگترین شرکت‌های بازاریابی 
در ایران می‌باشد. ما امروز به این نتیجه رسیده‌ایم 
که همانطور که چرخه تولید، فروش و توزیع درست 
باید انجام شود، چرخه بازاریابی نیز باید به یک گروه 
حرفه‌ای سپرده شود که در جهت توسعه برند ملی، 
آگاهی‌سازی مردم از کیفیت ساخت ایران بخوبی عمل 
نماید. البته در این راه نه فقط برند تولیپس ناسیونال 
ایران تبلیغ شود بلکه باید رویکرد و نگاه کشوری 
 به این موضوع داشت و با این کار ساخت ایران را 

جا بیندازیم.

سخنرانی مدیرعامل 
هلدینگ بازاریابی و تبلیغات مات

سپس آقای سهام الدین بهرامی مدیرعامل هلدینگ 
بازاریابی و تبلیغاتی مات نیز در ادامه این نشست خبری 
گفت: در ابتدا باید پیشنهاد کنم که به حوزه مارکتینگ 
جدی‌تر توجه و نظر داشته باشیم یکی از بزرگترین 
ضعف‌های کشور حوزه بازاریابیست، بعد از اتفاقاتی که 
در تحریم‌ها افتاد در داخل کشور این اعتماد به نفس پیدا 

شد و در حوزه تولید گام‌های بسیار مثبتی برداشته شده 
است ولی همچنان در مارکتینگ جا دارد که کار را توسعه 

دهیم و حتی نگاه جهانی‌تر به آن داشته باشیم.
مدیرعامل هلدینگ بازاریابی و تبلیغاتی مات ادامه 
داد: مدیریت شرکت ناسیونال ایران سه نسل تلاش 
کرده تا محصول به روز را به مصرف کننده ایرانی برساند 
محصولی که همیشه لبه مدرنیته بوده است، این شرکت 
برند تولیپس را تولید می کند که صد در صد داخلی است.

سهام الدین بهرامی ادامه داد: شرکت مات سعی 
دارد با یک استاندارد بین المللی یک راه بلند مدت برای 
همکاری با تیم مدیریت تولیپس داشته باشد و کمک 
کنیم ارزش افزوده در حوزه مارکتینگ و تبلیغات برای 
این شرکت تولیدی صنایع ایران و محصول تولیپس 

ایجاد شود.
وی در مورد این گونه تفاهم‌نامه‌ها گفت: در دنیا این 
تفاهم‌نامه‌ها مرسوم است و آژانس‌های تبلیغاتی همیشه 
در کنار برندهای بزرگ و تولید کنندگان برای مدت‌های 
طولانی قرار می گیرند. مهمترین اتفاقی که در این گونه 
قراردادها می‌افتد تعهدیست که طرفین به هم می‌دهند 
و حاشیه‌ها کنار زده می‌شود و تاکید بر اصل موضوع 

می‌گردد. می‌توانیم با این قراردادها یک پلن بلند مدت 
برنامه‌ریزی کنیم.

بهرامی تاکید کرد: البته اینگونه نیست که آژانس 
تبلیغاتی به تنهایی این حرکت را داشته باشد حتماً با 
جمع شدن و تیم شدن با مارکتینگ خیلی حرفه‌ای 
شرکت ناسیونال ایران این کار پیش خواهد رفت، 
نزدیکی ما با راهبردهایی که مدنظر برند تولیپس 
و برندهای دیگر این شرکت خواهد بود موجب می 
شود بتوانیم به صورت توسعه‌ای بلند مدت برای آن 

برنامه‌ریزی کنیم.

پرسش و پاسخ

در ادامه برنامه از اصحاب رسانه برای مطرح کردن 
پرسش های خود دعوت به عمل آمد و مدیران دو شرکت 
به پرسش های خبرنگاران پاسخ دادند. لازم به ذکر است 
که اصحاب رسانه با استقبال از چنین نشستی نسبت به 
ادامه روند امضای چنین تفاهم نامه هایی با دیگر برندها 

ابراز امیدواری کردند.

مراسم امضای تفاهم نامه
در پایان مراسم دو مدیر عامل با امضای تفاهم 
نامه و تبادل آن به این همکاری رسمیت بخشیده و 
 نسبت به تداوم این همکاری در طولانی مدت ابراز 

امیدواری کردند.

برای نخستین بار در کشور رخ داد؛

امضای قرارداد همکاری بلند مدت شرکت ناسیونال ایران و هلدینگ بازاریابی و تبلیغاتی مات


